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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.15 

 
OGGETTO: AUTORIZZAZIONE IN SANATORIA A DIPENDENTI C OMUNALI A 
SVOLGERE ATTIVITA' ESTERNA PRESSO LA COMUNITA' MONT ANA DEL 
PINEROLESE           
 
 
L’anno DUEMILAUNDICI addì TRE del mese di MARZO alle ore 17.45 nella solita sala delle 
adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Sì 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 7 
Totale Assenti: 0 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione di Giunta Comunale n. 15 del  03/03/2011  
 
 
 
OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE IN SANATORIA A  DIPENDENTI 

COMUNALI A SVOLGERE ATTIVITA' ESTERNA PRESSO LA 
COMUNITA' MONTANA DEL PINEROLESE            

 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso: 

- il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la responsabilità tecnica; 
ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000 ha espresso parere favorevole; 
 
CONSIDERATA la relazione del Sindaco Ilario Merlo  
 

VISTA la richiesta dei dipendenti Sig.ra ALLOA Lidia, istruttore 
amministrativo, e MARZOTTO Marco acclarata a prot. N. 2286 del 23-2-2011 a 
svolgere lavori relativi al 6° Censimento Generale  dell’Agricoltura ; 
 

VISTO il verbale della Giunta n. 78 del 01/09/2010 della Comunità Montana del 
Pinerolese e la determina della stessa n. 355 del 16/09/2010; 
 

CONSIDERATO che l’attività richiesta è prestata al di fuori dell’orario di 
servizio e non è pregiudizievole, in modo diretto ed indiretto, al rendimento in 
servizio del  medesimo e né costituisce ostacolo ad eventuale prestazione di lavoro 
straordinario nello svolgimento del servizio presso i Comuni assegnati;  

 
VISTO il D.Lgs 30 marzo 2001, n. 165 con particolare riferimento all’art. 53, 

comma 7) che, testualmente, recita: “… I dipendenti pubblici non possono svolgere 
incarichi retribuiti che non siano stati conferiti o previamente autorizzati 
dall’Amministrazione di appartenenza….”; 
 

RITENUTO opportuno esprimere parere favorevole allo svolgimento 
dell’attività di collaborazione esterna presso la Comunità Montana del Pinerolese 
dei dipendenti Sig.ri Alloa Lidia e Marzotto Marco; 
 

VISTO l’art. 48 del D.Lgs 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la propria 
competenza in materia di indirizzo ed organizzazione; 
 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato 
e proclamato dal Presidente  
 
 

DELIBERA 
 

1) la narrativa premessa costituisce parte integrane del presente dispositivo; 



2) Di esprimere, in sanatoria,  per quanto di competenza,  parere 
favorevole allo svolgimento del 6° Censimento dell’Agricoltura  presso 
la Comunità Montana del Pinerolese dei dipendenti Sig.ri Alloa Lidia, 
istruttore amministrativo, e Marzotto Marco, Agente di Polizia 
Municipale; 
3) Di precisare che la predetta attività deve essere prestata al di fuori  
dell’orario di servizio dei dipendenti medesimi e non dovrà in alcun 
modo, diretto e/o indiretto, pregiudicare il rendimento in servizio presso i 
Comuni nei quali il funzionario è titolare, né costituire ostacolo ad 
eventuale prestazione di lavoro straordinario nonché richiedere la 
trasmissione degli emolumenti percepiti, come disposto dall’art. 53- 
comma 119 del D.Lgs 30/03/2001 n.165; 
4) Di inviare copia del presente atto alla Comunità Montana del 
Pinerolese per i successivi adempimenti di competenza; 

 
 
 

Inoltre, 
con separa unanime votazione 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
del T.U. n. 267/2000 
 
 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì       
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


